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Увод 

 
 

Одсек за славистику – Семинарска библиотека и Библиотека Филозофског 
факултета приређују изложбу књига на тему Фјодор Михајлович Достојевски 
(1821–1881) поводом 190 година од рођења писца. 

   
У оквиру изложбе представљена су дела Фјодора Михајловича Достојевског и 

литература о њему и његовом  делу. 
 
Презентоване публикације груписане су у неколико тематских целина: I 

Прозна дела на руском језику, II Прозна дела у преводу, III О Достојевском и 
његовом делу. 

 
Каталог представља селективну библиографију публикација Ф. М. 

Достојевског из фондова Библиотеке Филозофског факултета. 
 

       Портрет Ф. М. Достојевског на корицама је дело В. Г. Перова. 
 
Библиографске јединице су поређане хронолошки, а у оквиру исте године по 

азбучном реду наслова јединица.  
 
Каталог ће бити доступан и у електронском облику на интернет страници 

Библиотеке:  
 
http://www.ff.uns.ac.rs/biblioteka/biblioteka_digitalna_katalozi_izlozbi.html 
 
          
 
 
Изложбу и Каталог приредила Нада Усановић–Ашоња, библиотекар у 

Семинару Одсека за славистику. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.ff.uns.ac.rs/biblioteka/biblioteka_digitalna_katalozi_izlozbi.html
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„Попут океана, на мапи духовности  
коју исцртава рука људског стваралаштва 

 кроз вријеме, стоји дјело 
 Фјодора Михајловича Достојевског. 

 Не даје се оно до краја оку, нити потпуно уму.” 
               

                                            (Драган К. Вукчевић, Легенда о Великом инквизитору) 
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I Прозна дела Ф. М. Достојевског на руском језику 

 
 

1919. 
1. Преступленіе и наказаніе : романъ въ шести частâхъ съ эпилогомъ / Федор М. 

Достоевскій. – Берлинъ : И. П. Ладыжников, 1919. – 708 стр. ; 19 cm  
S 6837                                                        (COBISS.SR–ID 20847367)  

 
1946. 

2. Избранные сочинения / Ф. М. Достоевский ; редакция текста и примечания Б. 
В. Томашевского. – Москва : Государственное издательство художественной 
литературы, 1946. – 482 стр., [5] стр. прил. : илустр. ; 27 cm  
S 2800                                                        (COBISS.SR–ID 1269634)  

 
1956. 

3. Преступление и наказание : роман в 6 частях с эпилогом. – Москва : 
Гослитиздат, 1956. – 504 стр. : илустр. ; 26 cm  
S 19                                                            (COBISS.SR–ID 515722852)  

 
1958. 

4. Униженные и оскорбленные : роман в четырех частях с эпилогом / Ф. М. 
Достоевский. – Москва : Государственное издательство художественной 
литературы, 1958. – 358 стр. ; 21 cm  
S 2878                                                        (COBISS.SR–ID 515203428) 

 
1959.  

5. Идиот : роман в четырех частях / Ф. М. Достоевский. – Кишинев : 
Государственное издательство „Картя Молдовеняскэ”, 1959. – 663 стр. ; 21 cm  
S 13372                                                      (COBISS.SR–ID 515392868) 

 
1966. 

6. Преступление и наказание : роман в шести частях с епилогом / Ф. М. 
Достоевский. – Москва : Художественная литература, 1966. – 516 стр. ; 21 cm  
S 17173, S 5325, S 5326                            (COBISS.SR–ID 27904354)  

 
1968. 

7. Белые ночи ; Неточка незванова / Ф. М. Достоевский. – Ленинград : 
Художественная литература /Ленинградское отделение, 1968. – 253 стр. : 
илустр. ; 20 cm. – (Народная библиотека)  
S 6182, S 6185                                            (COBISS.SR–ID 515188324)  

 
8. Преступление и наказание / Ф. М. Достоевский : роман в шести частях с 

эпилогом. – Москва : Художественная литература, 1968. – 557 стр. ; 21 cm  
S 7104, S 7337                                           (COBISS.SR–ID 3445785) 
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1970. 

9. Бедные люди ; Униженные и оскорбленные / Федор Михайлович 
Достоевский. – Москва : Московский рабочий, 1970. – 478 стр. ; 23 cm. – 
(Библиотека школьника) (Повести и рассказы в двух томах / Ф. М. 
Достоевский ; т. 1)  
S 17176, S 18722, S 9464, S 9467               (COBISS.SR–ID 513390436)  

 
10. Братья Карамазовы : роман в четырех частях с эпилогом / Ф. М. Достоевский. 

– Петрозаводск : Карельское книжное издательство, 1970. – 839 стр. ; 21 cm 
S 8942                                                           (COBISS.SR–ID 3459097)  

 
11. Братья Карамазовы : роман в четырех частях с эпилогом : Части I, II / Ф. М. 

Достоевский. – Ленинград : Художественая литература, 1970.  – 381 стр. ; 21 
cm  
S 10886, S 17174                                           (COBISS.SR–ID 1549427)  

 
12. Братья Карамазовы : роман в четырех частях с эпилогом : Части III, IV / Ф. М. 

Достоевский. – Ленинград : Художественая литература, 1970. – 526 стр. ; 21 
cm  
S 10887, S 17175                                          (COBISS.SR–ID 515182692) 

  
13. Преступление и наказание : роман в шести частях с эпилогом / Ф. М. 

Достоевский. – Ленинград : Лениздат, 1970. – 565 стр. : илустр. ; 21 cm  
S 9533, S 9535                                              (COBISS.SR–ID 40577634)  

 
1972. 

14. Бедные люди ; Повести и рассказы : 1846–1847 / Ф. М. Достоевский. – 
Ленинград : Наука, 1972. – 517 стр., 23 cm. – (Полное собрание сочинений в 
тридцати томах : художественные произведения, тома I–XVII ; т. 1)  
S p 9830/1                                                     (COBISS.SR–ID 181314567)  

 
15. Записки из мертвого дома / Ф. М. Достоевский. – Ленинград : Наука, 1972. – 

324 стр., [1] лист с портретом аутора ; 23 cm. – (Полное собрание сочинений в 
тридцати томах : художественные произведения, тома I–XVII ; т. 4)  
S p 9830/4                                                   (COBISS.SR–ID 181344775)  

 
16. Повести и рассказы : 1848–1859 / Ф. М. Достоевский. – Ленинград : Наука, 

1972. – 525 стр., [1] лист с портретом аутора ; 23 cm. – (Полное собрание 
сочинений в тридцати томах : художественные произведения, тома I–XVII ; т. 
2)  
S p 9830/2                                                   (COBISS.SR–ID 181334791)  

 
17. Село Степанчиково и его обитатели ; Униженные и оскорбленные / Ф. М. 

Достоевский. – Ленинград : Наука, 1972. – 541 стр. ; 23 cm. – (Полное 
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собрание сочинений в тридцати томах : художественные произведения, тома 
I–XVII ; т. 3)  
S p 9830/3                                                  (COBISS.SR–ID 181339911)  

 
1973. 

18. Идиот / Ф. М. Достоевский. – Ленинград : Наука, 1973. – 509 стр., [1] лист с 
портретом аутора ; 23 cm. – (Полное собрание сочинений в тридцати томах : 
художественные произведения тома I–XVII ; т. 8)  
S p 9830/8                                                  (COBISS.SR–ID 181398791) 

 
19. Об искусстве / Ф. М. Достоевский ; [составление, вступительная статья и 

примечания В. А. Богданова]. – Москва : Искусство, 1973. – 631 стр. ; 18 cm  
S 11466                                                       (COBISS.SR–ID 3416089)  

 
20. Повести и рассказы : 1862–1866 ; Игрок / Ф. М. Достоевский. – Ленинград : 

Наука, 1973. – 405 стр., [1] лист с портретом аутора ; 23 cm. – (Полное 
собрание сочинений в тридцати томах : художественные произведения, тома 
I–XVII ; т. 5)  
S p 9830/5                                                   (COBISS.SR–ID 181347591)  

 
21. Преступление и наказание / Ф. М. Достоевский. – Ленинград : Наука, 1973. – 

421 стр., [1] лист с портретом аутора ; 23 cm. – (Полное собрание сочинений в 
тридцати томах : художественные произведения тома I–XVII ; т. 6)  
S p 9830/6                                                   (COBISS.SR–ID 181380871)  

 
22. Преступление и наказание : рукописные редакции / Ф. М. Достоевский. – 

Ленинград : Наука, 1973. – 414 стр. ; 23 cm. – (Полное собрание сочинений в 
тридцати томах : художественные произведения, тома I–XVII ; т. 7)  
S p 9830/7                                                  (COBISS.SR–ID 181381383)  

 
1974. 

23. Бесы / Ф. М. Достоевский. – Ленинград : Наука, 1974. – 515 стр., [1] лист с 
портретом аутора ; 23 cm. – (Полное собрание сочинений в тридцати томах : 
художественные произведения, тома I–XVII ; т. 10)  
S p 9830/10                                                (COBISS.SR–ID 181403911) 

 
24. Бесы : глава „У Тихона” : рукописные редакции / Ф. М. Достоевский. – 

Ленинград : Наука, 1974. – 412 стр. ; 23 cm. – (Полное собрание сочинений в 
тридцати томах : художественные произведения, тома I–XVII ; т. 11)  
S p 9830/11                                               (COBISS.SR–ID 181404935)  

 
25. Идиот : рукописные редакции ; Вечный муж ; Наброски : 1867–1870 / Ф. М. 

Достоевский. – Ленинград : Наука, 1974. – 526 стр. ; 23 cm. – (Полное 
собрание сочинений в тридцати томах : художественные произведения, тома 
I–XVII ; т. 9)  
S p 9830/9                                                 (COBISS.SR–ID 181400583)  
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1975. 
26. Бесы : рукописные редакции ; Наброски : 1870–1872 / Ф. М. Достоевский. – 

Ленинград : Наука, 1975. – 373 стр. ; 23 cm. – (Полное собрание сочинений в 
тридцати томах : художественные произведения, тома I–XVII ; т. 12)  
S p 9830/12                                                (COBISS.SR–ID 181418247) 

 
27. Подросток / Ф. М. Достоевский. – Ленинград : Наука, 1975. – 454 стр., [1] 

лист с портретом аутора ; 23 cm. – (Полное собрание сочинений в тридцати 
томах : художественные произведения, тома I–XVII ; т. 13)  
S p 9830/13                                                (COBISS.SR–ID 181420039) 

 
1976. 

28. Братья Kарамазовы : книги I–X. [Т. 1] / Ф. М. Достоевский. – Ленинград : 
Наука, 1976. – 507 стр., [1] лист с портретом аутора ; 23 cm. – (Полное 
собрание сочинений в тридцати томах : художественные произведения, тома 
I–XVII ; т. 14)  
S p 9830/14                                                (COBISS.SR–ID 181436679)  

 
29. Братья Карамазовы : книги XI–XII : эпилог : рукописные редакции. [Т. 2] / Ф. 

М. Достоевский. – Ленинград : Наука, 1976. – 621 стр. ; 23 cm. – (Полное 
собрание сочинений в тридцати томах : художественные произведения тома 
I–XVII ; т. 15)  
S p 9830/15                                                (COBISS.SR–ID 181437447)  

 
30. Переписка / Ф. М. Достоевский, А. Г. Достоевская ; издание подготовили С. 

В. Белов и В. А. Туниманов. – Ленинград : Наука, 1976. – 481 стр. : илустр. ; 
23 cm. – (Литературные памятники)  
S 2443                                                        (COBISS.SR–ID 36616546)  

 
31. Подросток : рукописные редакции / Ф. М. Достоевский. – Ленинград : Наука, 

1976. – 438 стр. ; 23 cm. – (Полное собрание сочинений в тридцати томах : 
художественные произведения, тома I–XVII ; т. 16)  
S p 9830/16                                                (COBISS.SR–ID 181438471)  

 
32. Подросток : рукописные редакции ; Наброски : 1874–1879 / Ф. М. 

Достоевский. – Ленинград : Наука, 1976. – 479 стр. ; 23 cm. – (Полное 
собрание сочинений в тридцати томах : художественные произведения, тома 
I–XVII ; т. 17)  
S p 9830/17                                                (COBISS.SR–ID 181445639) 

 
1977.  

33. Бедные люди : роман / Ф. М. Достоевский. – Москва : Советская Россия, 1977. 
– 127 стр. ; 20 cm. – (Школьная библиотека) 
 S 11157                                                     (COBISS.SR–ID 183631623) 
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1978. 
34. Статьи и заметки : 1845–1861 / Ф. М. Достоевский. – Ленинград : Наука, 1978. 

– 370 стр., [1] лист с портретом аутора : факс. ; 23 cm. – (Полное собрание 
сочинений в тридцати томах : публицистика и письма, тома XVIII–XXX ; т. 
18) 
C pb 456, S p 9830/18                              (COBISS.SR–ID 181447943) 

 
1979. 

35. Статьи и заметки : 1861 / Ф. М. Достоевский. – Ленинград : Наука, 1979. – 358 
стр., [1] лист с портретом аутора ; 23 cm. – (Полное собрание сочинений в 
тридцати томах : публицистика и письма, тома XVIII–XXX ; т. 19) 
C pb 472, S p 9830/19                               (COBISS.SR–ID 181449735)  

 
1980. 

36. Дневник писателя : 1873 ; Статьи и заметки : 1873–1878 / Ф. М. Достоевский. 
– Ленинград : Наука, 1980. – 550 стр., [1] лист с портретом аутора; 23 cm. – 
(Полное собрание сочинений в тридцати томах : публицистика и письма, тома 
XVIII–XXX ; т. 21) 
S p 9830/21                                                (COBISS.SR–ID 181464327)  

 
37. Идиот : роман в четырех частях / Ф. М. Достоевский. – Новосибирск : 

Западно–Сибирское книжное издательство, 1980. – 622 стр. ; 21 cm  
S 12545, S 12546, S 12547                       (COBISS.SR–ID 515183460) 

 
38. Статьи и заметки : 1862–1865 / Ф. М. Достоевский. – Ленинград : Наука, 1980. 

– 431 стр., [1] лист с портретом аутора : факс. ; 23 cm. – (Полное собрание 
сочинений в тридцати томах : публицистика и письма, тома XVIII–XXX ; т. 
20)  
S p 9830/20                                                (COBISS.SR–ID 181459975)  

 
1981. 

39. Дневник писателя : за 1876 год : январь – апрель / Ф. М. Достоевский. – 
Ленинград : Наука, 1981. – 406 стр., [1] лист с портретом аутора ; 23 cm. – 
(Полное собрание сочинений в тридцати томах : публицистика и письма, тома 
XVIII–XXX ; т. 22)  
S p 9830/22                                                (COBISS.SR–ID 181470215)  

 
40. Дневник писателя : за 1876 год : май – октябрь / Ф. М. Достоевский. – 

Ленинград : Наука, 1981. – 422 стр., [1] лист с портретом аутора : факс. ; 23 
cm. – (Полное собрание сочинений в тридцати томах : публицистика и 
письма, тома XVIII–XXX ; т. 23)  
S p 9830/23                                                (COBISS.SR–ID 181483527)  
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1982. 
41. Дневник писателя : за 1876 год : ноябрь – декабрь / Ф. М. Достоевский. – 

Ленинград : Наука, 1982. – 517 стр., [1] лист с портретом аутора : факс. ; 23 
cm. – (Полное собрание сочинений в тридцати томах : публицистика и 
письма, тома XVIII–XXX ; т. 24)  
S p 9830/24                                                (COBISS.SR–ID 181483783)  

 
1983. 

42. Дневник писателя : за 1877 год : январь – август / Ф. М. Достоевский. – 
Ленинград : Наука, 1983. – 469 стр., [1] лист с портретом аутора ; 23 cm. – 
(Полное собрание сочинений в тридцати томах : публицистика и письма, тома 
XVIII–XXX ; т. 25) 
S p 9830/25                                                (COBISS.SR–ID 181484295)  

 
43. Искания и размышления / Ф. Достоевский ; [составитель и автор 

вступительной статьи  Г. M. Фридлендер]. – Москва : Советская Россия, 1983. 
– 462 стр. ; 21 cm. – (Библиотека русской художественной публицистики) 
S 13515                                                       (COBISS.SR–ID 44533346)  

 
1984. 

44. Бедные люди [и др.] / Ф. [Федор] М. [Михайлович] Достоевский. – Ленинград 
: Художественная литература, 1984. – 324 стр. ; 20 cm. – (Классики и 
современники) (Русская классическая литература)  
S 23952                                                       (COBISS.SR–ID 514244964) 

 
45. Дневник писателя : 1877 : сентябрь – декабрь : 1880 : август / Ф. М. 

Достоевский. – Ленинград : Наука, 1984. – 517 стр. ; 23 cm. – (Полное 
собрание сочинений в тридцати томах : публицистика и письма, тома XVIII–
XXX ; т. 26)  
S p 9830/26                                                (COBISS.SR–ID 181555719)  

 
46. Дневник писателя : 1881 : Автобиографическое, Dubia / Ф. М. Достоевский. – 

Ленинград : Наука, 1984. – 462 стр. : факс. ; 23 cm. – (Полное собрание 
сочинений в тридцати томах : публицистика и письма, тома XVIII–XXX ; т. 
27)  
S p 9830/27                                                (COBISS.SR–ID 181563655)  

 
47. Униженные и оскорбленные : роман в четырех частях с эпилогом / Ф. М. 

Достоевский. – Москва : Советская Россия, 1984. – 366 стр. : илустр. ; 20 cm. – 
(Школьная библиотека)  
S 23951                                                      (COBISS.SR–ID 514244708)  

 
1985. 

48. Письма : 1832–1859 / Ф. М. Достоевский. – Ленинград : Наука, 1985. – 551 
стр., [1] лист с портретом аутора : илустр. ; 23 cm. – (Полное собрание 
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сочинений в тридцати томах : публицистика и письма, тома XVIII–XXX ; т. 
28 ; кн. 1)  
S p 9830/28/1                                             (COBISS.SR–ID 181582855)  

 
49. Письма : 1860–1868 / Ф. М. Достоевский. – Ленинград : Наука, 1985. – 615 

стр. ; 23 cm. – (Полное собрание сочинений в тридцати томах : публицистика 
и письма, тома XVIII–XXX ; т. 28 ; кн. 2)  
S p 9830/28/2                                             (COBISS.SR–ID 181593863)  

 
1986. 

50. Письма : 1869–1874 / Ф. М. Достоевский. – Ленинград : Наука, 1986. – 573 
стр. ; 23 cm. – (Полное собрание сочинений в тридцати томах : публицистика 
и письма, тома XVIII–XXX ; т. 29 ; кн. 1)  
S p 15103, S p 9830/29/1                           (COBISS.SR–ID 181607687)  

 
51. Письма : 1875–1877 / Ф. М. Достоевский. – Ленинград : Наука, 1986. – 374 

стр. ; 23 cm. – (Полное собрание сочинений в тридцати томах : публицистика 
и письма, тома XVIII–XXX ; т. 29 ; кн. 2)  
S p 9830/29/2                                             (COBISS.SR–ID 181609991) 

  
1988. 

52. Преступление и наказание : роман в шести частях с эпилогом / Ф. М. 
Достоевский. – Москва : Советская Россия, 1988. – 350 стр. : илустр. ; 25 cm  
S 23948                                                      (COBISS.SR–ID 514243428)  

 
53. Письма : 1878–1881 / Ф. М. Достоевский. – Ленинград : Наука, 1988. – 455 

стр., [1] лист с портретом аутора ; 23 cm. – (Полное собрание сочинений в 
тридцати томах : публицистика и письма, тома XVIII–XXX ; т. 30 ; кн. 1) 
S p 9830/30                                                (COBISS.SR–ID 181610759)  

 
1989.  

54. Братья Карамазови : роман. Ч. 1-2 / Ф. М. Достоевский ; художник И. 
Глазунов. - Москва : Художественная литература, 1989. - 334 стр. : илустр. ; 
24 cm  
S 23949                                                      (COBISS.SR-ID 514243940) 

 
55. Братья Карамазови : роман. Ч. 3-4 / Ф. М. Достоевский ; художник И. 

Глазунов. - Москва : Художественная литература, 1989. - 446 стр. : илустр. ; 
24 cm  
S 23950                                                     (COBISS.SR-ID 514244196)  

 
1990. 

56. Бесы / Федор М. Достоевский. – Москва : Правда, 1990. – 699 стр. ; 21 cm  
S 17080                                                       (COBISS.SR–ID 515716964)  
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57. Бесы : роман в трех частях / Ф. М. Достоевский ; [послесловие В. А. 
Туниманова]. – Ленинград : Лениздат, 1990. – 637 стр. ; 20 cm  
S 16910                                                       (COBISS.SR–ID 38692)  

 
 

2008. 
58. Идиот : роман в четырëх частях / Ф. М. Достоевский. – Санкт–Петербург : 

Златоуст, 2008. – 179 стр. : илустр. ; 21 cm. – (Библиотека Златоуста)  
S 23752                                                     (COBISS.SR–ID 513943652)  
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II Прозна дела у преводу 

 
1919. 

59. Poniženi i uvrijeđeni : roman / F. M. Dostojevski ; s ruskoga preveo Iso 
Velikanović ; uvod napisao Dragutin Prohaska. – Zagreb : M. Breyer, 1919. – XII, 
412 str. ; 21 cm  
S 1703                                                        (COBISS.SR–ID 32664071) 

 
1921. 

60. Млада жена : роман / Ф. М. Достојевски ; превео Августин Ујевић. – Београд : 
С. Б. Цвијановић, 1921. – 120 стр. ; 20 cm. – (Модерна библиотека ; 23)  
S 8686                                                        (COBISS.SR–ID 11162631)  

 
1923. 

61. Беле ноћи : сентиментални роман : (из успомена једног сањала) / Ф. М. 
Достојевски ; с руског превела Олга Глушчевић–Којић. – Београд : 
Свесловенска књижара, 1923. – 101 стр. ; 21 cm  
K 3258                                                        (COBISS.SR–ID 512086952)  

 
193? 

62. Изабрана дела. Књ. 1, Понижени и увређени : роман / Ф. М. Достојевски ; 
превео с руског Јован Максимовић. - Београд : Народна просвета, 193?. - 
XXXI, 319 стр. : слика аутора ; 21 cm. - (Библиотека страних писаца / Народна 
просвета ; књ. 1)  
S 16303                                                      (COBISS.SR-ID 512093864) 

 
63. Изабрана дела. Књ. 2, Понижени и увређени : роман / Ф. М. Достојевски ; 

превео с руског Јован Максимовић. - Београд : Народна просвета, 193?. - 368 
стр. ; 21 cm. - (Библиотека страних писаца / Народна просвета ; књ. 2)  
S 16304                                                      (COBISS.SR-ID 512094120)  

 
1937. 

64. Patnje dece / Fjodor  Mihajlovič Dostojevski 
U: Šкоla rada. Problem laičkog morala. Patnje dece. Današnje dete / uređuje i 
izdaje Miloš B. Janković. – Beograd : M. B. Janković, 1937. – (Biblioteka 
Budućnost. god. 30 ; sv. 57). – Str. 10–12.   
P 10934, P 5196, P 7989                           (COBISS.SR–ID 132289287) 

 
1950. 

65. Bijedni ljudi i druge pripovijetke / F. M. Dostojevski ; [preveo Iso Velikanović]. – 
Zagreb : Zora, 1950. – 570 str. : slika autora ; 20 cm. – (Svjetski klasici)  
S 11954                                                      (COBISS.SR–ID 19256327)  
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66. Crime and punishment / Fyodor Dostoyevsky ; translated from Russian by 
Constance Garnett. – New York : Random House, 1950. – XIX, 531 str. ; 18 cm. – 
(The Modern Library)  
E 8762                                                         (COBISS.SR–ID 515714916)  

 
67. Crime et châtiment ; Souvenirs de la maison des morts / Dostoïevski ; introduction 

par Pierre Pascal ; traductions et notes par D. Ergaz ... [et al.]. – Paris : Gallimard, 
1950. – 1278 str. ; 20 cm. – (Bibliothèque de la pléiade)  
C 10960                                                      (COBISS.SR–ID 515021668)  

 
68. The brothers Karamazov / by Fyodor Dostoyevsky ; translated by Constance 

Garnett. – New York : Random House, 1950. – XXIV, 939 str. ; 18 cm. – (The 
Modern Library)  
E 8763                                                        (COBISS.SR–ID 515715684)  

 
1952. 

69. Les fréres Karamazov ; Niétotchka Niézvanov / Dostoïevski ; introduction par 
Pierre Pascal ; traductions et notes par H. [Henri] Mongault ... [et al.]. – Paris : 
Gallimard, 1952. – XXIII, 1268 str. ; 20 cm. – (Bibliothèque de la pléiade)  
C 10963                                                      (COBISS.SR–ID 515019876)  

 
1954. 

70. Bedni ljudje : roman / F. M. Dostojevski ; [prevela Alenka Glazer]. – Ljubljana : 
Slovenski knjižni zavod, 1954. – 167 str. ; 17 cm. – (Mala knjižnica ; 67)  
K 21621                                                      (COBISS.SR–ID 278273)  

 
1955. 

71. Les démons ; Les pauvres gens / Dostoïevski ; introduction par Pierre Pascal ; 
traductions et notes par B. [Boris] de Schloezer et Sylvie Luneau. – Paris : 
Gallimard, 1955. – XXXV, 1349 str. ; 20 cm. – (Bibliothèque de la pléiade) 
C 10959                                                      (COBISS.SR–ID 515021924)  

 
1956. 

72. L´adolescent / Dostoïevski ; introduction par Pierre Pascal ; traductions et notes par 
Pierre Pascal, B. [Boris] de Schlœzer et Sylvie Luneau. – Paris : Gallimard, 1956. – 
XXVIII, 1134 str. ; 20 cm. – (Bibliothèque de la pléiade) 
C 10962                                                      (COBISS.SR–ID 515020900) 

 
1959. 

73. A Karamazov–testvérek : regény négy részben epilógussal. 1. köt. / F. M. 
Dosztojevszkij ; [fordította Institoris Irén ; az előszót írta Sőtér István]. – Budapest 
: Európa, 1959. – XXIV, 399 str. ; 20 cm. – (A Világirodalom Klasszikusai) 
H–6047                                                        (COBISS.SR–ID 181997831) 
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74. A Karamazov–testvérek : regény négy részben epilógussal. 2. köt. / F. M. 
Dosztojevszkij ; [fordította Institoris Irén]. – Budapest : Európa, 1959. – 536 str. ; 
20 cm. – (A Világirodalom Klasszikusai) 
H–6048                                                       (COBISS.SR–ID 181998087) 

 
75. Записи из мртвог дома / Ф. М. Достојевски ; [превео Милосав Бабовић]. – 

Београд : Народна књига, 1959. – 420 стр. ; 20 cm. – (Библиотека Врхови)  
S 1006                                                        (COBISS.SR–ID 86894599) 

 
76. Зли дуси. 1 / Фјодор М. Достојевски : [превела Косара Цветковић]. – Београд : 

Српска књижевна задруга, 1959. – XX, 468 стр. ; 20 cm. – (Забавник Српске 
књижевне задруге ; књ. 35)  
S 1007                                                        (COBISS.SR–ID 155037703)  

 
77. Зли дуси. 2 / Фјодор М. Достојевски : [превела Косара Цветковић]. – Београд : 

Српска књижевна задруга, 1959. – 374 стр. ; 20 cm. – (Забавник Српске 
књижевне задруге ; књ. 36) 
S 1008                                                        (COBISS.SR–ID 124069895)  

 
1960. 

78. Њеточка Њезванова ; Двојник / Ф. Достојевски ; [превела с руског Људмила 
Михаиловић]. – Београд : Рад, 1960. – 360 стр. ; 21 cm. – (Одабрана дела 
светских класика)  
S 1005                                                        (COBISS.SR–ID 512295352)  

 
1963. 

79. A játékos : válogatott elbeszélések / Dosztojevszkij ; [fordította Devecseriné Guthy 
Erzsébet, Makai Imre ; utószó Fehér Ferenc]. – Budapest : Magyar Helikon, 1963. 
– 966 str. ; 17 cm 
H–8746                                                        (COBISS.SR–ID 514007719) 

 
1964. 

80. A kamasz : regény három részben / Dosztojevszkij ; [fordította Szőllősy Klára ; 
Dosztojevszkij arcképe Zádor István rajza]. – Budapest : Európa, 1964. – 555 str. : 
ilustr. ; 22 cm 
H – 11800                                                    (COBISS.SR–ID 5543475) 

 
81. A félkegyelmű / Fjodor Dosztojevszkij ; [fordította Makai Imre]. – Budapest : 

Európa, 1964. – 627 str. ; 21 cm. – (A Világirodalom Remekei. 5. sorozat) 
H – 10108                                                    (COBISS.SR–ID 512827815) 

 
82. Bűn és bűnhődés : regény / Dosztojevszkij ; [fordította Görög Imre, G. Beke 

Margit]. – 6. kiad. – Budapest : Európa, 1964. – 2 knj. (274; 270 str.) ; 20 cm. – 
(Európa zsebkönyvek)  
H – 10109                                                     (COBISS.SR–ID 512814247) 
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83. Zapisi iz mrtvog doma / F. M. Dostojevski ; [preveo Milosav Babović]. – Beograd : 
Rad, 1964. – 312 str. ; 19 cm. – (Biblioteka Reč i misao. Кolo 7 ; knj. 151–152)  
S 23932                                                      (COBISS.SR–ID 78391047)  

 
84. Село Степанчиково ; Коцкар / Ф. Достојевски ; [превели с руског Милан 

Кашанин и Љубомир Максимовић ; редактор превода Богдан Терзић]. – 
Београд : Рад, 1964. – 431 стр. ; 20 cm. – (Одабрана дела светских класика ; 6)  
S 1004                                                         (COBISS.SR–ID 512258215) 

 
1965. 

85. Избор из дела / Фјодор Достојевски ; [за штампу приредио Василије Калезић]. 
– Београд : Народна књига, 1965. – 478 стр. ; 21 cm. – (Светски класици)  
S p 16302                                                    (COBISS.SR–ID 95535623)  

 
1969. 

86. Récits, chroniques et polémiques / Dostoïevski ; textes traduits, présentés et annotés 
par Gustave Aucouturier. – Paris : Gallimard, 1969. – XXIX, 1837 str. ; 18 cm. – 
(Bibliothèque de la Pléiade ; 211)  
C 10958                                                      (COBISS.SR–ID 10676743)  

 
1971. 

87. The devils / Fyodor Dostoyevsky ; translated with an introduction by David 
Magarshack. – London ; New York : Penguin Books, 1971. – XVII, 704 str. ; 18 
cm. – (Penguin Classics)  
E 16124                                                       (COBISS.SR–ID 515716452) 

 
1973. 

88. Pripovetke. Knj. 1–2 / F. Dostojevski ; [preveli Milosav Babović i Isidora Sekulić]. 
– Beograd : Rad, 1973. – 2 knj. (344; 300 str.) ; 20 cm. – (Odabrana dela svetskih 
klasika)  
S 9902 – 9903                                             (COBISS.SR–ID 111941127)  

 
1974. 

89. O umetnosti / F. M. Dostojevski ; [preveo sa ruskog jezika Sava Penčić]. – Niš : 
Gradina, 1974. – 400 str., [1] list s autorovom slikom ; 21 cm. – (Biblioteka Misao)  
S 11274                                                      (COBISS.SR–ID 114705415)  

 
90. Pripovetke. Knj. 3 / F. Dostojevski ; [preveo Milosav Babović]. – Beograd : Rad, 

1973. – 349 str. ; 20 cm. – (Odabrana dela svetskih klasika)  
S 9904                                                        (COBISS.SR–ID 111942407)  

  
1975. 

91. Zločin i kazna. Knj. 1 / F. M. Dostojevski ; [prevod J. Maksimovića]. – Beograd : 
[Prosveta], 1975. – 251 str. ; 20 cm. – ([Biblioteka Prosveta ; 114])  
K 21937                                                     (COBISS.SR–ID 533003670) 
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1976. 
92. Dostojevski kao mislilac. Knj. 3, Dnevnik pisca 1876 / F. M. Dostojevski ; preveo 

Mirko Đorđević ; [izbor tekstova Nikola Milošević]. – Ljubljana : Partizanska 
knjiga, OOUR Izdavačko–publicistička delatnost Beograd, 1981. – 423 str. ; 21 cm  
K 17846, K 19997, S p 12891                       (COBISS.SR–ID 19271431)  

 
1981. 

93. Večni muž i druge pripovetke / Fjodor M. Dostojevski ; [preveli Milosav Babović, 
Desanka Maksimović]. – [Jubilarno izd. povodom stogodišnjice smrti 
Dostojevskog / u redakciji Milosava Babovića i Petra Mitropana]. – Beograd : Rad, 
1981. – 276 str. ; 21 cm  
S 12870                                                       (COBISS.SR–ID 512501679)  

 
94. Gazdarica ; Bele noći ; Netočka Nezvanova / Fjodor M. Dostojevski ; [preveli 

Milosav Babović, Zoran Božović, Isidora Sekulić, Milana Dugonjić]. – [Jubilarno 
izd. povodom stogodišnjice smrti Dostojevskog / u redakciji Milosava Babovića i 
Petra Mitropana]. – Beograd : Rad, 1981. – 414 str. ; 21 cm  
S 12858                                                        (COBISS.SR–ID 512189862)  

 
95. Dostojevski kao mislilac. Knj. 2, Dnevnik pisca 1873. ; Članci 1873–1878 / F. M. 

Dostojevski ; preveo Mirko Đorđević ; [izbor tekstova Nikola Milošević]. – 
Ljubljana : Partizanska knjiga, OOUR Izdavačko–publicistička delatnost Beograd, 
1981. – 299 str. ; 21 cm  
K 19996, S p 12890, S p 19364                   (COBISS.SR–ID 19271175)  

 
96. Zapisi iz mrtvog doma ; Odvratna priča / Fjodor M. Dostojevski ; [preveo Milosav 

Babović]. – [Jubilarno izd. povodom stogodišnjice smrti Dostojevskog / u redakciji 
Milosava Babovića i Petra Mitropana]. – Beograd : Rad, 1981. – 336 str. ; 21 cm  
S 12861                                                        (COBISS.SR–ID 512032608)  

 
97. Zimske beleške o letnjim utiscima ; Zapisi iz podzemlja ; Kockar / Fjodor M. 

Dostojevski ; [preveli Milosav Babović, Petar Vujičić]. – [Jubilarno izd. povodom 
stogodišnjice smrti Dostojevskog / u redakciji Milosava Babovića i Petra 
Mitropana]. – Beograd : Rad, 1981. – 311 str. ; 21 cm  
S 12862                                                       (COBISS.SR–ID 512190118)  

 
98. Jadni ljudi ; Dvojnik ; Gospodin Proharčin / Fjodor Mihailovič Dostojevski ; 

[preveli Radojica Jovičić ; Branislav Trbojević ; Milosav Babović]. – [Jubilarno 
izd. povodom stogodišnjice smrti Dostojevskog / u redakciji Milosava Babovića i 
Petra Mitropana]. – Beograd : Rad, 1981. – 392 str. ; 21 cm  
S 12857                                                       (COBISS.SR–ID 512033376)  

 
99. Mali junak ; Ujakov san ; Selo Stepančikovo / Fjodor M. Dostojevski ; [preveli 

Milosav Babović, Milan Kašanin]. – [Jubilarno izd. povodom stogodišnjice smrti 
Dostojevskog / u redakciji Milosava Babovića i Petra Mitropana]. – Beograd : Rad, 
1981. – 368 str. ; 21 cm  
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S 12859                                                       (COBISS.SR–ID 512189606)  
 
100. Mladić / Fjodor M. Dostojevski ; [preveo Miloš Ivković]. - [Jubilarno izd. povodom 

stogodišnjice smrti Dostojevskog / u redakciji Milosava Babovića i Petra 
Mitropana]. - Beograd : Rad, 1981. - 291 str. ; 20 cm  
S 12868                                                       (COBISS.SR-ID 1024056192)  

 
101. Mladić / Fjodor M. Dostojevski ; [preveo Miloš Ivković]. 2. - [Jubilarno izd. 

povodom stogodišnjice smrti Dostojevskog / u redakciji Milosava Babovića i Petra 
Mitropana]. - Beograd : Rad, 1981. - 275 str. ; 20 cm  
S 12869                                                      (COBISS.SR-ID 1024169873)  

 
102. Piščev dnevnik II / Fjodor M. Dostojevski ; [preveli Zoran Božović... et al.]. – 

[Jubilarno izd. povodom stogodišnjice smrti Dostojevskog / u redakciji Milosava 
Babovića i Petra Mitropana]. – Beograd : Rad, 1981. – 340 str. ; 21 cm.  
S 12874                                                      (COBISS.SR–ID 21539847)  

 
103. Poniženi i uvređeni / Fjodor M. Dostojevski ; [preveo Milosav Babović]. – 

[Jubilarno izd. povodom stogodišnjice smrti Dostojevskog / u redakciji Milosava 
Babovića i Petra Mitropana]. – Beograd : Rad, 1981. – 368 str. ; 21 cm  
S 12860                                                      (COBISS.SR–ID 55899655)  

 
1982. 

104. Dostojevski kao mislilac. Knj. 5, Članci / preveo Mirko Đorđević ; [izbor tekstova 
Nikola Milošević]. – Ljubljana : Partizanska knjiga, OOUR Izdavačko–
publicistička delatnost Beograd, 1982. – 598 str. ; 21 cm  
K 17848, K 19999, S p 12893                     (COBISS.SR–ID 19272199)  

 
105. Dostojevski kao mislilac. Knj. 6, Misli iz beležnica : 1860–1881 / F. M. 

Dostojevski ; I–VIII priredio i preveo Radovan Matijašević ; IX–XI priredio Nikola 
Milošević ; preveo Mirko Đorđević ; [izbor tekstova Nikola Milošević]. – Ljubljana 
: Partizanska knjiga, OOUR Izdavačko–publicistička delatnost Beograd, 1982. – 
204 str. ; 21 cm  
K 17849, K 20000, S p 12894                     (COBISS.SR–ID 19272711)  

 
1983. 

106. Odabrana pisma. 1 / Fjodor M. Dostojevski ; [izbor Milosav Babović, Petar 
Mitropan ; predgovor i prevod Mila Stojnić]. - [Reprint jubilarnog izd., povodom 
stogodišnjice smrti Dostojevskog]. - Beograd : Rad, 1983. - 503 str. ; 21 cm  
S 12875                                                       (COBISS.SR-ID 127405831)  

 
107. Odabrana pisma. 2 / Fjodor M. Dostojevski ; [izbor Milosav Babović i Petar 

Mitropan ; preveli Mila Stojnić i Vera Vuletić]. - [Reprint jubilarnog izd., povodom 
stogodišnjice smrti Dostojevskog]. - Beograd : Rad, 1983. - 483 str. ; 21 cm  
S 12876                                                       (COBISS.SR-ID 127406599) 
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1988. 
108. Gazdarica ; Bele noći ; Netočka Nezvanova / Fjodor Mihajlovič Dostojevski ; 

[preveli Milosav Babović... et al.]. – Beograd : Rad, 1988. – 414 str. ; 21 cm. – 
(Izabrana dela Fjodora Mihajloviča Dostojevskog; knj. 2)  
K 20233                                                     (COBISS.SR–ID 44107783)  

 
109. Zli dusi : roman u tri dela. 2 / Fjodor M. Dostojevski ; [prevela Veljka Marković]. – 

Beograd : Rad, 1988. – 347 str. ; 21 cm. – (Izabrana dela Fjodora Mihailoviča 
Dostojevskog; knj. 10)  
K 20241                                                      (COBISS.SR–ID 30115084)  

 
110. Jadni ljudi ; Dvojnik ; Gospodin Proharčin / Fjodor Mihajlovič Dostojevski ; 

[preveli Radojica Jovićević, Branislava Trbojević, Milosav Babović]. – Beograd : 
Rad, 1988. – 392 str. ; 21 cm. – (Izabrana dela Fjodora Mihajloviča Dostojevskog; 
knj. 1)  
K 20232                                                      (COBISS.SR–ID 44107015)  

 
111. Mali junak ; Ujakov san ; Selo Stepančikovo / Fjodor Mihajlovič Dostojevski ; 

[preveli Milosav Babović, Milan Kašanin]. – Beograd : Rad, 1988. – 368 str. ; 21 
cm. – (Izabrana dela Fjodora Mihajloviča Dostojevskog; knj. 3)  
K 20234                                                      (COBISS.SR–ID 44109575)  

 
1994. 

112. Аутобиографски списи и шест писама Достојевског / с руског превели Софија 
С. Маринковић, Павле Стевановић, Људмила Михаиловић. – [(Фототипско 
изд.)]. – Ваљево : Глас цркве, 1994. – 269 стр. ; 20 cm. – (Изабрана дела : у 35 
књига / Ф. М. Достојевски / уредник Исидора Секулић ; књ. 14) 
Фототипско изд. из 1933.  
S p 18801                                                   (COBISS.SR–ID 18215943)  

 
113. Бедни људи / [Ф. М. Достојевски]. Рад о животу и делу Ф. М. Достојевског / 

написао А. Погодин ; с руског превео Радивој Ј. Максимовић. – [(Фототипско 
изд.)]. – Ваљево : Глас цркве, 1994. – 310 стр. ; 20 cm. – (Изабрана дела : у 35 
књига / Ф. М. Достојевски / уредник Исидора Секулић ; књ. 29) 
Фототипско изд. из 1933. 
S 18816                                                      (COBISS.SR–ID 98196743)  

 
114. Браћа Карамазови. Књ. 1 / Ф. М. Достојевски ; с руског превео Јован 

Максимовић. – [(Фототипско изд.)]. – Ваљево : Глас цркве, 1994. – 291 стр. ; 
20 cm. – (Изабрана дела : у 35 књига / Ф. М. Достојевски / уредник Исидора 
Секулић ; књ. 17) 
Фототипско изд. из 1933. 
S p 18804                                                     (COBISS.SR–ID 512370351)  

 
115. Браћа Карамазови. Књ. 2 / Ф. М. Достојевски ; с руског превео Јован 

Максимовић. – [(Фототипско изд.)]. – Ваљево : Глас цркве, 1994. – 300 стр. ; 
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20 cm. – (Изабрана дела : у 35 књига / Ф. М. Достојевски / уредник Исидора 
Секулић ; књ. 18)  
Фототипско изд. из 1933. 
S p 18805                                                     (COBISS.SR–ID 78831623)  

 
116. Браћа Карамазови. Књ. 3 / Ф. М. Достојевски ; с руског превео Јован 

Максимовић. – [(Фототипско изд.)]. – Ваљево : Глас цркве, 1994. – 331 стр. ; 
20 cm. – (Изабрана дела : у 35 књига / Ф. М. Достојевски / уредник Исидора 
Секулић ; књ. 19)  
Фототипско изд. из 1933.   
S p 18806                                                     (COBISS.SR–ID 78832903)  

 
117. Браћа Карамазови. Књ. 4 / Ф. М. Достојевски ; с руског превео Јован 

Максимовић. – [(Фототипско изд.)]. – Ваљево : Глас цркве, 1994. – 267 стр. ; 
20 cm. – (Изабрана дела : у 35 књига / Ф. М. Достојевски / уредник Исидора 
Секулић ; књ. 20)  
Фототипско изд. из 1933.   
S p 18807                                                     (COBISS.SR–ID 78833159)  

 
118. Браћа Карамазови. Књ. 5 / Ф. М. Достојевски; с руског превео Јован 

Максимовић. – [(Фототипско изд.)]. – Ваљево : Глас цркве, 1994. – 244 стр. ; 
20 cm. – (Изабрана дела : у 35 књига / Ф. М. Достојевски / уредник Исидора 
Секулић ; књ. 21)  
Фототипско изд. из 1933.   
S p 18808                                                     (COBISS.SR–ID 78833927)  

 
119. Вечни муж ; Чича Мароје / Ф. М. Достојевски ; с руског превели Љубомир Ј. 

Максимовић, Јован Максимовић. – [(Фототипско изд.)]. – Ваљево : Глас 
цркве, 1994. – 256 стр. ; 20 cm. – (Изабрана дела : у 35 књига / Ф. М. 
Достојевски / уредник Исидора Секулић ; књ. 23)  
Фототипско изд. из 1933.   
S p 18810, S 8674                                       (COBISS.SR–ID 32797959)  

 
120. Двојник / Ф. М. Достојевски ; с руског превела Људмила Михаиловић. – 

[(Фототипско изд.)].  – Ваљево : Глас цркве, 1994. – 248 стр. ; 20 cm. – 
(Изабрана дела : у 35 књига / Ф. М. Достојевски / уредник Исидора Секулић ; 
књ. 15)  
Фототипско изд. из 1933.  
S p 18802                                                    (COBISS.SR–ID 32776455)  

 
121. Забелешке из подземља и две новеле / Ф. М. Достојевски ; с руског превела 

Бранка Ковачевић. – [(Фототипско изд.)]. – Ваљево : Глас цркве, 1994. – 269 
стр. ; 20 cm. – (Изабрана дела : у 35 књига / Ф. М. Достојевски / уредник 
Исидора Секулић ; књ. 16)  
Фототипско изд. из 1933.  
S p 18803                                                    (COBISS.SR–ID 32778759) 
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122. Записи из мртвог дома. Део 1 / Ф. М. Достојевски ; с руског превела Косара 

Цветковић. – [(Фототипско изд.)]. – Ваљево : Глас цркве, 1994. – 300 стр. ; 20 
cm. – (Изабрана дела : у 35 књига / Ф. М. Достојевски / уредник Исидора 
Секулић ; књ. 1)  
Фототипско изд. из 1933.   
S p 18788                                                    (COBISS.SR–ID 98136839)  

 
123. Записи из мртвог дома. Део 2 / Ф. М. Достојевски ; с руског превела Косара 

Цветковић. – [(Фототипско изд.)]. – Ваљево : Глас цркве, 1994. – 254 стр. ; 20 
cm. – (Изабрана дела : у 35 књига / Ф. М. Достојевски / уредник Исидора 
Секулић ; књ. 2)  
Фототипско изд. из 1933.  
S p 18789                                                      (COBISS.SR–ID 78934279)  

 
124. Злочин и казна. Књ. 1 / Ф. М. Достојевски ; с руског превео Јован 

Максимовић. – [(Фототипско изд.)]. – Ваљево : Глас цркве, 1994. – 285 стр. ; 
20 cm. – (Изабрана дела : у 35 књига / Ф. М. Достојевски / уредник Исидора 
Секулић ; књ. 6)  
Фототипско изд. из 1933.   
S p 18793                                                      (COBISS.SR–ID 93597191)  

 
125. Злочин и казна. Књ. 3 / Ф. М. Достојевски ; с руског превео Ј. Максимовић. – 

[(Фототипско изд.)]. – Ваљево : Глас цркве, 1994. – 285 стр. ; 20 cm. – 
(Изабрана дела : у 35 књига / Ф. М. Достојевски / уредник Исидора Секулић ; 
књ. 8)  
Фототипско изд. из 1933.   
S p 18795                                                         (COBISS.SR–ID 78830087) 

 
126. Идиот. Књ. 1 / Ф. М. Достојевски ; с руског превео Јован Максимовић. – 

[(Фототипско изд.)]. – Ваљево : Глас цркве, 1994. – 352 стр. ; 20 cm. – 
(Изабрана дела : у 35 књига / Ф. М. Достојевски / уредник Исидора Секулић ; 
књ. 10)  
Фототипско изд. из 1933.   
S p 18797                                                          (COBISS.SR–ID 82748423)  

 
127. Идиот. Књ. 2 / Ф. М. Достојевски ; с руског превео Јован Максимовић. – 

[(Фототипско изд.)]. – Ваљево : Глас цркве, 1994. – 359 стр. ; 20 cm. – 
(Изабрана дела : у 35 књига / Ф. М. Достојевски / уредник Исидора Секулић ; 
књ. 11)  
Фототипско изд. из 1933.   
S p 18798                                                          (COBISS.SR–ID 167821831)  

 
128. Идиот. Књ. 3 / Ф. М. Достојевски ; с руског превео Јован Максимовић. – 

[(Фототипско изд.)].  – Ваљево : Глас цркве, 1994. – 317 стр. ; 20 cm. – 
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(Изабрана дела : у 35 књига / Ф. М. Достојевски / уредник Исидора Секулић ; 
књ. 12)  
Фототипско изд. из 1933.   
S p 18799                                                         (COBISS.SR–ID 167822087)  

 
129. Коцкар / Ф. М. Достојевски ; с руског превео Љубомир Ј. Максимовић. – 

[(Фототипско изд.)]. – Ваљево : Глас цркве, 1994. – 248 стр. ; 20 cm. – 
(Изабрана дела : у 35 књига / Ф. М. Достојевски / уредник Исидора Секулић ; 
књ. 22)  
Фототипско изд. из 1933.   
S p 18809                                                        (COBISS.SR–ID 32787975)  

 
130. Кратке / Ф. М. Достојевски ; превод Милосав Бабовић. – Београд : Нова, 1994. 

– 254 стр. ; 17 cm. – (Едиција Светска књижевност ; 7. Коло руске 
књижевности)  
S 17830                                                          (COBISS.SR–ID 85075975)  

 
131. Литерарни написи / Ф. М. Достојевски ; с руског превели Људмила 

Михаиловић, Милош Ђурић. – [(Фототипско изд.)]. – Ваљево : Глас цркве, 
1994. – 268 стр. ; 20 cm. – (Изабрана дела : у 35 књига / Ф. М. Достојевски / 
уредник Исидора Секулић ; књ. 35)  
Фототипско изд. из 1933.   
S p 18822                                                      (COBISS.SR–ID 98196231)  

 
132. Момче. Књ. 1 / Ф. М. Достојевски ; с руског превео Милош Ивковић. – 

[(Фототипско изд.)]. – Ваљево : Глас цркве, 1994. – 304 стр. ; 20 cm. – 
(Изабрана дела : у 35 књига / Ф. М. Достојевски / уредник Исидора Секулић ; 
књ. 31)  
Фототипско изд. из 1933.   
S p 18818                                                     (COBISS.SR–ID 93600775)  

 
133. Момче. Књ. 2 / Ф. М. Достојевски ; с руског превео Милош Ивковић. – 

[(Фототипско изд.)]. – Ваљево : Глас цркве, 1994. – 291 стр. ; 20 cm. – 
(Изабрана дела : у 35 књига / Ф. М. Достојевски / уредник Исидора Секулић ; 
књ. 32)  
Фототипско изд. из 1933.   
S p 18819                                                    (COBISS.SR–ID 93933063)  

 
134. Момче. Књ. 3 / Ф. М. Достојевски ; с руског превео Милош Ивковић. – 

[(Фототипско изд.)]. – Ваљево : Глас цркве, 1994. – 300 стр. ; 20 cm. – 
(Изабрана дела : у 35 књига / Ф. М. Достојевски / уредник Исидора Секулић ; 
књ. 33) 
Фототипско изд. из 1933.   
S p 18820                                                     (COBISS.SR–ID 93938439)  
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135. Нечисте силе. Књ. 1 / Ф. М. Достојевски; с руског по други пут превела 
Косара Цветковић. [(Фототипско изд.)]. – Ваљево : Глас цркве, 1994. – 372 
стр. ; 20 cm. – (Изабрана дела : у 35 књига / Ф. М. Достојевски / уредник 
Исидора Секулић ; књ. 26)  
Фототипско изд. из 1933.   
K 33353, S p 18813                                     (COBISS.SR–ID 512371887) 

 
136. Нечисте силе. Књ. 2 / Ф. М. Достојевски ; с руског по други пут превела 

Косара Цветковић. – [(Фототипско изд.)]. – Ваљево : Глас цркве, 1994. – 340 
стр. ; 20 cm. – (Изабрана дела : у 35 књига / Ф. М. Достојевски / уредник 
Исидора Секулић ; књ. 27)  
Фототипско изд. из 1933.   
K 33372, S p 18814                                      (COBISS.SR–ID 512372143)  

 
137. Нечисте силе. Књ. 3 / Ф. М. Достојевски ; с руског по други пут превела 

Косара Цветковић. – [(Фототипско изд.)]. – Ваљево : Глас цркве, 1994. – 316 
стр. ; 20 cm. – (Изабрана дела : у 35 књига / Ф. М. Достојевски / уредник 
Исидора Секулић ; књ. 28)  
Фототипско изд. из 1933.   
K 33373, S p 18815                                      (COBISS.SR–ID 512372399) 

 
138. Њеточка Њезванова и три приче / Ф. М. Достојевски ; с руског превели 

Људмила Михаиловић, Јован Максимовић. – [(Фототипско изд.)]. – Ваљево : 
Глас цркве, 1994. – 303 стр. ; 20 cm. – (Изабрана дела : у 35 књига / Ф. М. 
Достојевски / уредник Исидора Секулић ; књ. 9)  
Фототипско изд. из 1933.  

    K 32940, S p 18796                                      (COBISS.SR–ID 32759815)  
 
139. Новеле / Ф. М. Достојевски ; с руског превели Десанка Максимовић, Бранка 

Ковачевић, Јован Максимовић. – [(Фототипско изд.)]. – Ваљево : Глас цркве, 
1994. – 264 стр. ; 20 cm. – (Изабрана дела : у 35 књига / Ф. М. Достојевски / 
уредник Исидора Секулић ; књ. 13)  
Фототипско изд. из 1933.   
S p 18800                                                      (COBISS.SR–ID 32765191)  

 
140. Новеле / Ф. М. Достојевски ; с руског превели Јелена Ћоровић ... [и др.]. – 

[(Фототипско изд.)]. – Ваљево : Глас цркве, 1994. – 310 стр. ; 20 cm. – 
(Изабрана дела : у 35 књига / Ф. М. Достојевски / уредник Исидора Секулић ; 
књ. 3)  
Фототипско изд. из 1933.   
S p 18790                                                      (COBISS.SR–ID 32732167) 

 
141. Политички написи / Ф. М. Достојевски ; с руског превели Сергије Сластиков, 

Никола Љуљка. – [(Фототипско изд.)]. – Ваљево : Глас цркве, 1994. – 288 стр. 
; 20 cm. – (Изабрана дела : у 35 књига / Ф. М. Достојевски / уредник Исидора 
Секулић ; књ. 30)  
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Фототипско изд. из 1933.   
S p 18817                                                     (COBISS.SR–ID 82746631)  

 
142. Политички написи / Ф. М. Достојевски ; с руског превели Сергије Сластиков, 

Никола Љуљка. – [(Фототипско изд.)]. – Ваљево : Глас цркве, 1994. – 296 стр. 
; 20 cm. – (Изабрана дела : у 35 књига / Ф. М. Достојевски / уредник Исидора 
Секулић ; књ. 34)  
Фототипско изд. из 1933.   
S p 18821                                                    (COBISS.SR–ID 98195975)  

 
143. Понижени и увређени. Књ. 1 / Ф. М. Достојевски ; с руског превео Јован 

Максимовић. – [(Фототипско изд.)]. – Ваљево : Глас цркве, 1994. – 290 стр. ; 
20 cm. – (Изабрана дела : у 35 књига / Ф. М. Достојевски / уредник Исидора 
Секулић ; књ. 4)  
Фототипско изд. из 1933.   
S p 18791                                                    (COBISS.SR–ID 98198535) 

 
144. Понижени и увређени. Књ. 2 / Ф. М. Достојевски ; с руског превео Јован 

Максимовић. – [(Фототипско изд.)]. – Ваљево : Глас цркве, 1994. – 300 стр. ; 
20 cm. – (Изабрана дела : у 35 књига / Ф. М. Достојевски / уредник Исидора 
Секулић ; књ. 5)  
Фототипско изд. из 1933.   
S p 18792                                                     (COBISS.SR–ID 98198023) 

 
145. Село Степанчиково и његови житељи / Ф. М. Достојевски ; с руског превео 

Милан Кашанин. – [(Фототипско изд.)]. – Ваљево : Глас цркве, 1994. – 310 
стр. ; 20 cm. – (Изабрана дела : у 35 књига / Ф. М. Достојевски / уредник 
Исидора Секулић ; књ. 24)  
Фототипско изд. из 1933.   
S p 18811                                                    (COBISS.SR–ID 32816903) 

 
146. Ујкин сан и друге приповетке / Ф. М. Достојевски ; с руског превеле Десанка 

Максимовић, Бранислава Ковачевић. – [(Фототипско изд.)]. – Ваљево : Глас 
цркве, 1994. – 311 стр. ; 20 cm. – (Изабрана дела : у 35 књига / Ф. М. 
Достојевски / уредник Исидора Секулић ; књ. 25)  
Фототипско изд. из 1933.   
S p 18812                                                    (COBISS.SR–ID 32816647)  

 
2006. 

147. Слобода или благостање : Русија, Балкан, Европа / Фјодор Михајлович 
Достојевски ; приредио Живота Ивановић. – Београд : „Филип Вишњић”, 
2006. – 225 стр. ; 24 cm. – (Посебна издања / [„Филип Вишњић”])  
K 33905 S 23226                                       (COBISS.SR–ID 133967884 ) 
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2007. 
148. Злочин и казна / Фјодор М. Достојевски ; превео Јован Максимовић ; избор 

Никола Милошевић. – Подгорица : Октоих : Јумедиа монт, 2007. – 2 књ. (321; 
320 стр.) ; 21 cm. – (Велики романи Достојевског)  
K 35529 K 35530                                        (COBISS.SR–ID 514267492)  

 
 
 
 
149. Der Großinquisitor : eine Phantasie : mit einem Nachwort / von F. M. Dostojewski 

; übersetzt von H. Röhl. – Leipzig : Ph. Reclam jun., [s. a.]. – 53 str. ; 16 cm. – 
(Reclams Universal–Bibliothek ; nr. 6256)  
N 2860                                                       (COBISS.SR–ID 12039687) 

 
150. Zápisky z mrtveho domu : v dvoch častiach. Čast 1 / F. M. Dostojevskij ; preložil 

Peter Tvrdý. – Bratislava : Spoločnost priateĺov klasických kníh, [s. a.]. – 194 str. ; 
19 cm. – (Knižnica Spoločnosti priateĺov klasických kníh ; sv. 9) (Klasické knihy)  
Sl mf 674                                                   (COBISS.SR–ID 513155940)  

 
151. Zápisky z mrtveho domu : v dvoch častiach. Čast 2 / F. M. Dostojevskij ; preložil 

Peter Tvrdý. – Bratislava : Spoločnost priateĺov klasických kníh, [s. a.]. – 159 str. ; 
19 cm. – (Knižnica Spoločnosti priateĺov klasických kníh ; sv. 10) (Klasické knihy)  
Sl mf 675                                                   (COBISS.SR–ID 513156964) 

 
152. Netočka Nezvanová ; Biele noci / F. M. Dostojevský ; preložil Štefan Mihal. – 

Bratislava : Spoločnost priateĺov klasických kníh, [s. a.]. – XIV, 215, 67 str. ; 19 
cm. – (Knižnica Spoločnosti priateĺov klasických kníh ; sv. 4) (Klasické knihy)  
Sl mf 670                                                  (COBISS.SR–ID 213330183)  
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III O Достојевском и његовом делу 
 
 

1921. 
153. Fjodor Mihajlović Dostojevski : studija o sveslavenskom čovjeku / Dragutin 

Prohaska. – Zagreb : Hrvatski štamparski zavod D. D., 1921. – 381 str., ilustr. ; 24 
cm  
S 79                                                             (COBISS.SR–ID 19678215)  

 
1923. 

154. Философија и религија Ф. М. Достојевскога / студија Ј. Сп. Поповића. – 
Сремски Карловци : Српска манастирска штампарија, 1923. – 195 стр. ; 24 cm. 
– (Библиотека Хришћанског живота ; књ. 6)  
P 4335                                                        (COBISS.SR–ID 17535239) 

  
1928. 

155. Gasparini, Evel, Ellementi della personalità di Dostojevskij, 1928, Roma, Anonima 
Romana editoriale, 78 p. / Евг. Ляцкий. – [B. m. : b. i., b. g.]. – Str. 266–269 ; 25 
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